



小红山客运站 啥时启用仍是问号

公交停车场初步建成,暂不开辟新线路

按照之前的计划,中央门汽车站和长途汽车东站都将在年内关门谢客,搬迁到火车站北边的小红山客运站。目前,小红山汽车客运站已具备投运条件,但是因为周边的拆迁以及道路配套等还没完善,什么时候正式启用现在仍是问号。据介绍,建成后的小红山站最大的亮点是“民国风”,有一条民国风情的文化长廊。

现代快报记者 毛丽萍 刘伟娟

打造民国风情的文化长廊

南京小红山综合交通枢纽的北广场主体工程已经基本完成,目前进入全面收尾阶段。

小红山综合交通枢纽共三个部分:沪宁城际高铁站房、小红山汽车客运站、北广场地面广场和地下换乘大厅。广场地下停车场部分,共有3个出入口和536个停车位。

现代快报记者了解到,建成后,小红山站除了方便外,还有一个民国风情的文化长廊,四个篇章分别展现“爱都”“爱站”“爱人”“爱语”。其中,重点打造“爱站”,展示该站的爱心服务理念、体系等,“爱人”“爱语”主要体现爱心天使、箴言等。

什么时候启用,仍是问号

记者了解到,正在建设的火车站北广场,共配套了东西两个公交场站,预计能发送20条公交线路。

而与之相连的小红山站北广场

地面部分的公交停车场已经初步建设完成,“南京公交场站”字样的牌子已经竖起,相关配套设施还在进一步完善。

小红山枢纽建成后,将实现地铁、城市公交、公路、铁路的“零”换乘。市民下城乘高铁后,可以在地下换乘大厅选择转乘地铁、乘坐长途汽车,或者到地面乘坐公交回家。

公交方面,南京市客运交通管理处工作人员透露,由于小红山站北广场站较小,最多只能容下3到4条公交线路。该工作人员称,小红山站周围,包括南京火车站、晓庄广场、和燕路、中央门等地段,共有70多条公交线路,已经相当拥挤。因此,南京市客管处打算调整几条公交线路到北广场,暂时不考虑新开辟线路。

不过,这个车站究竟什么时候正式投入使用,现在仍是问号。“春运前肯定没戏。”相关人士介绍,车站虽然具备投运条件,但是周边的配套道路还没有建成。

往返欧洲1450元,往返三亚900多元,两人成行游香港往返只需550元(以上票价均不含机场建设费、燃油附加费及税)……这些亲民的机票价格,你相信吗?对此,江苏金桥国际旅行社副总吴奇泽证实,旅游城市的机票,最近确实降得很厉害。

现代快报记者 朱蓓 毛丽萍

《旅游法》实施后,跟团游游客剧减带来连锁反应 机票“甩卖”,两三折满天飞

近期,由于法定假期较少加上传统旅游淡季,航空公司为了刺激市场,纷纷推出往返境外多目的地的促销活动。

昨天,现代快报记者在携程旅行网国际机票页面上看到,国内航空公司包括中国国航、南方航空、东方航空等,国际航空公司包括美国航空、阿提哈德航空、土耳其航空、新加坡航空、法国航空、芬兰航空、汉莎航空、维珍航空、国泰航空等,都有特惠机票,适用旅行日期基本都在11月、12月和明年1月。其中,圣诞节和元旦出境游热门目的地有港澳、东南亚、欧洲、美洲等地。

中国国航推出的低价风暴专辑,往返欧洲仅1450元起;美国

航空飞美洲航线特价,包括上海往返洛杉矶3100元起,上海往返波士顿、纽约、芝加哥4000元起等;携程联合南方航空独家推出,欧美澳长航线,往返澳洲仅2900元起;携程联合合作伙伴东方航空公司推出低价专场,上海往返香港950元起,上海往返伦敦2680元起等。

另外,如对奢华旅行有兴趣的客人,可以查询近期阿提哈德航空独家特惠活动,奢华之旅往返欧洲只要2500元起,除了有经济舱的特价机票,更有公务舱的优惠机票可供选择。

国内航线票价,南京飞往国内大多数旅游城市的机票都有低于五折的机票,比如三亚、海口、

大连、成都、桂林等都在降价,有的低至2折左右。对此,吴奇泽称,主要因为《中华人民共和国旅游法》实施后,跟团游游客量大幅度下降带来的连锁反应。

他举例表示,假设一架飞机152个座位,原先的话,团队就能预订走90个座位,剩下的卖给散客,可能是六折、七折甚至全价票。但《旅游法》执行后,跟团游游客大幅度减少,部分旅游城市的团队游客只剩下了原来的两成,那么旅行社向航空公司预订的座位数也就大大减少了。为了提高上座率,航空公司就需要去争取散客,那么就会给出非常优惠的折扣,两三折甚至1.9折都很常见。

南京飞北京的全价票为啥逆涨?

快报讯(记者 毛丽萍)“以前全价票1010元,现在为什么卖1110元了啊?”张先生经常出差去北京,可是最近他惊讶地发现,南京到北京的全价票涨了。据介绍,这是中国民用航空局取消票价下浮幅度限制后首条全价机票上调的航线。

很多人都觉得不可思议,面对机票打折无下限和京沪高铁的竞争,宁京航线居然还涨价“叫板”。对此,各大航空公司表示,这并没有什么大惊小怪的,只是根据市场来调价的。

东航江苏公司昨天表示,这并不是固定不变的价格,“我们随

时可以调整价格,全价票的提高,并不意味着票价的提高,我们可以通过折扣来推出各种不同层次的价格。”同样,其他几家航空公司也认为,“打折无下限,票价并不一定要降低,根据市场情况,我们会不停地调整,有可能过段时间又会下降。”

“世界茶王”、陈年老酒亮相糖酒会 1979年产的白酒 如今“身价”涨万倍

1.5米高的圆柱形黑茶“千两茶”,你见过吗?“跨界”的新品种酒“茶酒”,你喝过吗?昨天,2013江苏糖酒食品招商会在南京国际展览中心(新庄)举行。市民们除了可以“淘”到喜欢的茶叶和酒,还可以欣赏反书艺术家现场表演书法。此次展会将持续到明天,有兴趣的市民不妨去逛逛。实习生 何瑶瑶 现代快报记者 鹿伟



市民观赏展架上的陈年老酒
现代快报记者 李雨泽 摄

1.5米高的圆柱形“千两茶”亮相

现场,一个由篾篓包装成花格状的“圆柱子”十分惹眼。柱子里装的全是茶。据工作人员介绍,此茶是黑茶中的“千两茶”,也称“世界茶王”。按照古代的16两制来计算,圆柱子里的茶叶净含量合一千两,因此得名。展示的“千两茶”高1.5米,净重36.25公斤。

“千两茶”看起来没啥特别的,但制作工艺十分复杂,经过蒸、包、捶打、压制成型等步骤后,还要经过49天日晒夜露,自然晾干。

“最便宜的三十元一斤,最贵的要上千元。”工作人员告诉记者,“千两茶”内有一种菌类,与灵芝表面的颗粒一样。西藏、新疆有很多人喝“千两茶”,当地有句俗语:“可以一日无肉,不可一日无茶”,说的就是“千两茶”。

1979年产的郎酒市场价上万元

一瓶1979年产的郎酒,如今能卖到上万元,难怪老酒收藏越来越流行。

“民间老酒免费鉴定回收,陈年藏酒免费品尝试饮。”在琳琅满目的酒饮展览区,这家老酒收藏社的标语尤其醒目。该公司负责人告诉记者,老酒收藏近年越来越流行,“投资及增值回报高是最主要的原因”。

记者在展区看到几瓶老酒:一瓶1979年产的郎酒,现在售价5万元,当年的价格在5元左右;一瓶上世纪90年代产的洋河普优大曲,现在市场价在1500元左右,当年的价格是3元钱;一瓶1992年辽宁产的虎骨药酒现在市场价2000元,当面的售价也只需几元钱。

“老酒的最佳颜色是金色,此时既具观感,又有收藏价值。”负责人指着一瓶金黄色的酒告诉记者,“你看,这是存了几十年的郎酒。”

据了解,该收藏社收藏了10万瓶陈年白酒,大部分来自于民间。“市民家里有老酒可以找我们免费鉴定、估价,我们也做回收。”

“跨界酒”主打养生牌

不少酒企还推出了“跨界”新品种酒。如山西杏花村一家酒厂今年推出了“茶酒”。“白酒的口感,茶叶的味道,洋酒的口感,保健的功能。”这家酒厂负责人说,通过研发新工艺,将大红袍、金骏眉、铁观音、天山雪菊等名茶加到38度白酒里,即是“茶酒”。

徐州一家酒厂则推出了标价8000多元的“人生果酒”——白酒瓶里装着一个颇似孩童的果实,身子、眉目、嘴鼻俱全,还配有一个精美的雕花黄花梨礼盒。当记者质疑其高价、高档包装不符合国内的市场需求时,该厂负责人称,这种“果酒”主打外销市场,“我们要‘走出去’,向世界传播中国的白酒文化,创新和包装不能少啊!”

莫非花钱越少越土豪? “土豪公式”引网友吐槽

网友们哭着喊着要跟土豪做朋友,可什么样的人才是土豪呢?最近网上又出了“土豪计算公式”:按“1-体面开支÷收入”计算,结果大于0.7就是土豪了!该公式引发网友热议,不少人发挥娱乐精神,比照公式计算自己是否够格做土豪,也有人认为公式不靠谱。现代快报记者 张瑜

体面指数 > 0.7就是土豪?

网上流传的公式是指“体面指数=1-体面开支÷收入”,能算一个人在一线城市的生活是否体面,这其中的“体面开支”是指吃穿住行、旅游娱乐等日常开销,体面指数越高就越“土豪”。尽管很多人并非生活在一线城市,但看到公式后还是特别好奇,计算自己能否达到土豪标准。

南京某公司职员小孙,月收入在4500元左右,支出包括房贷1500元、交通和通讯费400元,吃饭400元,其他开支800元左右,总计3200元。这样计算出体面指数为0.3。“我们这种普通上班族怎么

能是土豪呢?就知道不达标,算着玩的。”他说。还有网友调侃:“我只能算是半个土豪,只有土的那一半,没有豪。”

多数网友是抱着娱乐的心态在计算,也有网友指出,这个公式太不靠谱了,不吃不喝基本没开支算出来指数就超过0.7,“难道不吃不喝就能变土豪?”

苏小姐月薪3500元,吃、住、在家里,每月自己只要出手机费、交通费、买衣服的花销等,开支并不多。“算下来我竟然都达到土豪标准了,可哪有工资这么少的土豪啊?”小苏笑称。

“土豪公式”来自一家招聘网站

“土豪计算公式”到底是怎么来的?昨天,现代快报记者求证发现,所谓的“土豪计算公式”来自一家招聘网的回答资料。有人询问怎样才算达到土豪标准。该网站负责人回复称,他认为是不是土豪可以用“体面指数”来衡量,即在一线城市生活的体面程度。随后,他给出了“1-体面开支÷收入”的公式。“指数大于0.7的,就可以称得上是土豪了。”

这位负责人还表示,他们统计了北上广的六大行业的中高端职位人才薪酬情况,粗略计算出了他们的“体面指数”,经理级人才

的体面指数平均0.516,总监级别的体面指数平均为0.727。所有数据中,体面指数最高的0.878,最低0.15,差距很大。

在回答网友提问时,这位负责人表示,对于中高端人才来说,体面指数是衡量体面生活质量的标准,但前提是要有比较体面的开支。

南京某高校的社会学博士王小姐对这个话题很感兴趣。她认为,到底大家的生活是否体面见仁见智,所谓“土豪”标准是一家之言,大家没必要较真。“关键是自己的生活要幸福快乐,有满足感。”她说。